
  

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

46ª SESSÃO ORDINÁRIA – 6º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 
11.12.2019 – QUARTA- FEIRA 

 

P A U T A 
 

 

 

➢ Apresentação, discussão e votação de Indicações, sendo:  

 

✓ Nº 439/2019, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da pavimentação asfáltica com meios-fios e 

sarjetas da Rua da Saudade, entre as Avenidas das Constelações e Pedro Neiva de 

Santana, no Parque das Palmeiras; 

✓ Nº 440/2019, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da pavimentação asfáltica com meios-

fios e sarjetas das Ruas 10, entre as Ruas Dom Pedro I e II; Cecília Meireles, entre as Ruas 

9 e 11, nas proximidades da Unidade Prisional de Ressocialização de Imperatriz – UPRI, 

no Bairro Bacuri. Ressalta-se que foi aprovada Indicação nº 124/2019, de autoria da 

Vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva com o mesmo pedido de pavimentação da 

Rua Cecília Meireles, no referido bairro; 

✓ Nº 441/2019, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da realização de serviços de drenagem 

e pavimentação asfáltica das Ruas Carolina, Tocantins e Anhanguera, em todas as suas 

extensões, no Bairro Conjunto Brasil Novo. Ressalta-se que foi aprovada Indicação de nº 

460/2017, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, com o mesmo 

pedido de pavimentação da Rua Tocantins; 

✓ Nº 442/2019, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos, do envio de projeto de lei a este Poder Legislativo, 

que “Dispõe sobre a isenção do pagamento da contribuição de iluminação pública – CIP, 

ao contribuintes possuidores de unidades consumidoras com ligações monofásicas, 

bifásicas e trifásicas, cujo consumo de energia não ultrapasse a 100kwh (cem quilowatts 

horas), conforme anteprojeto de lei em anexo; 
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✓ Nº 443/2019, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da operação tapa-buracos da Avenida 

Tiradentes, da Rua 09 até a Rua 16, no Bairro São José, bem como da Rua 16, da Av. 

Tiradentes até Av. Silvino Santis, no Bairro Vila Macedo; 

✓ Nº 444/2019, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e 

Transporte, Leandro José Braga Costa, da colocação de redutor de velocidade (quebra-

molas) na Rua Simplício Moreira, sub-esquina com a Rua João Pessoa, no Bairro Bacuri, 

e colocação de faixa de pedestre, na Rua Dom Pedro II, entre as Ruas WTC e Pentágono, 

no Parque  Anhanguera; 

✓ Nº 445/2019, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, ao senador Roberto 

Coelho Rocha, da destinação de emenda ao Governo do Maranhão para a construção de 

pontes de concreto, através do Projeto Travessia, nos seguintes locais: Rua Guaritã, entre 

Avenida JK e Rua São José, no Bairro Santa Rita; Rua Bom Futuro, entre as Ruas Espanha 

e Guarani, na Vila Redenção II; 

✓  Nº 446/2019, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e 

Transporte, Leandro José Braga Costa, da colocação de semáforo, com suas devidas 

sinalizações, no cruzamento dos calçadões, na Rua Coriolano Milhomem no Centro. 

 

Ordem do dia 

 

➢ Única discussão e votação dos Projetos de Decreto Legislativo, de autoria do 

vereador Adhemar Alves de Freitas Junior: 

✓ Nº 87, que “Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. José Ricardo Steffen”; 

✓ Nº 88, que “Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Edvaldo Tavares 

Alcoforado”. 


